



## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова , 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

Щодо проєкту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення контрольної функції комітету та підготовки об'єктів приватизації" (реєстр. № 3552 від 28.05.2020)

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 18.06.2020 № 20288/0/2-20 до листа Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку від 15.06.20 № 04-16/03-2020/75866 щодо підготовки проєкту експертного висновку до проєкту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення контрольної функції комітету та підготовки об'єктів приватизації" (реєстр. № 3552 від 28.05.2020), внесеного народними депутатами України Мовчаном О. В. та ін. (далі – законопроект), Фонд державного майна України (далі – Фонд) розглянув законопроект та в межах компетенції повідомляє.

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України "Про приватизацію державного і комунального майна" (далі – Закон) та "Про комітети Верховної Ради України".

Зокрема, частиною першою розділу I законопроекту пропонується доповнити Закон новою статтею 9 "Парламентський контроль за ефективним управлінням державним та комунальним майном".

Не заперечуючи проти вдосконалення парламентського контролю за приватизацією державного майна, звертаємо увагу на те, що питання парламентського контролю за ефективним управлінням державним майном, визначення функцій, прав, порядок організації підкомітетів комітетів Верховної Ради України не належать до предмета регулювання Закону, оскільки Закон регулює правові, економічні та організаційні основи приватизації державного і комунального майна та майна, що належить Автономній Республіці Крим.

Питання вдосконалення правового регулювання діяльності підкомітетів комітетів Верховної Ради України, на нашу думку, доцільно вирішувати шляхом внесення змін до Закону України "Про комітети Верховної Ради України".

Законопроектом також передбачено викладення у новій редакції пункту 7<sup>2</sup> Розділу V "Прикінцеві та перехідні положення" Закону, відповідно до якої

пропонується тимчасово, на період встановлення Кабінетом Міністрів України карантину та обмежувальних заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), не проводити аукціони з продажу об'єктів великої приватизації.

Підтримуємо зміни пункту 7<sup>2</sup> Розділу V Закону, оскільки запропонована редакція приведе до усунення суперечностей в тлумаченні законодавства, зокрема дасть змогу органам приватизації здійснювати підготовку до приватизації об'єктів великої приватизації в період встановленого карантину та обмежувальних заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), а також забезпечить безперервність підготовки об'єктів великої приватизації до продажу, що сприятиме своєчасному проведенню аукціонів та надходженню коштів від приватизації об'єктів великої приватизації до державного бюджету після завершення карантинних заходів.

Зважаючи на наведене, проєкт Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення контрольної функції комітету та підготовки об'єктів приватизації” (реєстр. № 3552 від 28.05.2020) підтримується з урахуванням викладеного.

**Голова Фонду**

**Дмитро СЕННИЧЕНКО**